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MOVIMENTO UNIFORME II
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QUESTAO 01

Em relagéio aos graficos dos movimentos progressivos e
retrégrados, assinale o que for correto:

a) no movimento progressivo, a reta da velocidade é uma reta
descendente;

b) no movimento regressivo, a reta da velocidade é uma reta
ascendente;

¢) no movimento regressivo, o grafico de posigéio em fungdo do
tempo é uma reta ascendente;

d) no movimento progressivo, o grafico de posigdo em fungdo
do tempo é uma reta descendente;

e) no movimento progressivo, a reta da velocidade é paralela
ao eixo x e encontra-se acima do eixo das abscissas.

QUESTAO 02

A tabela fornece, em vdrios instantes, a posicéio s de um
automével em relagdo ao km zero da estrada em que se
movimenta.

tfh) | DO | 20 | 40 | 60 | 8.0 | 100

sfkm]| 200 | 170 | 140 | 110 &0 50

A fungdo hordria que nos fornece a posigdo do automével, com
as unidades fornecidas, é:

a) s =200 + 30t;
b) s = 200 - 30t;
c) s =200 + 15t;
d) s =200 - 15t;

e) s =200 - 15t

QUESTAO 03

Duas particulas A e B movem-se huma mesma trajetéria, e o
grdfico a seguir indica suas posigdes (s) em fungéo do tempo
(t). Pelo gréafico podemos afirmar que as particulas:

4 s(m)

40
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a) movem-se no mesmo sentido;

b) movem-se em sentidos opostos;

¢) noinstante t = 0, encontram-se a 40 m uma da outra;
d) movem-se com a mesma velocidade;

e) néo se encontram.

QUESTAO ou

O grdfico a seguir mostra a posigéo, em fungéo do tempo, de
dois trens A e B que vigjam no mesmo sentido em trilhos
retilineos paralelos. O gréfico referente ao trem B € um arco de
pardbola com vértice no instante TI.
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Marque a alternativa correta:
a) Na origem dos tempos, ambos os trens estavam parados;
b) Os trens aceleram o tempo todo;

c) No instante T1, ambos os trens tém a mesma velocidade
escalar;

d) Ambos os trens tém a mesma aceleragéo escalar em algum
instante anteriora TI;

e) Ambos os trens tém a mesma velocidade escalar em algum
instante anterior a T1.
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QUESTAO 05

QUESTAO 07

Em uma corrida de 400m, as posicbes dos dois primeiros
colocados sdo, aproximadamente, fungdes lineares do tempo,
como indicadas no gréfico abaixo.

A s(m)

400 |

t(s)
-

0 © t+1.00

Sabendo-se que a velocidade escalar do primeiro colocado é
2% maior do que a velocidade do segundo, qual a velocidade
escalar do vencedor?

a) 2m/s;
b) 3m/s;
c) 6m/s;
d) 8m/s;

e) NDA.

QUESTAO 06 (UFCE)

Dois veiculos, A e B, se movem ao longo de uma estrada
horizontal e reta e suas posi¢gdes variam com o tempo conforme
o grafico mostrado abaixo.

S posigio x

W=

¥
t=0 tempot t=to
Sobre o movimento de A e B podemos dfirmar:

a) no instante de tempo t = t0 as velocidades dos dois veiculos
sdo iguais;

b) A e B percorrem uma mesma disténcia entre os instantes t =
Oet=t0;

c) no instante de tempo t = t0 A e B encontram-se igualmente
afastados da posi¢do x = 0;

d) no instante de tempo t = t0 a aceleragéo de A é maior do que
a aceleragdo de B;

e) em qualquer instante de tempo a velocidade de B & maior do
que a velocidade de A.

Observe o grdfico abaixo:

v
“

Ly

I. Ndo ha velocidade constante;

Il. Somente depois de 2,0s a velocidade chega a 5,0m/s;
Ill. Em 1,0s, o deslocamento foi de 2,5m;

IV. O deslocamento em 2,0s foi de 2,5m;

V.Em t=0,5, a=0,98m/s.

a) Somente lll estd correta;

b) Somente | e Il estdo corretas;

c) |, Il e ll estéo incorretas;

d) Somente IV e V estdo incorretas;

e) NDA.

QUESTAO 08

O gréfico a seguir relaciona a posigdo de um mével, em metros,
com o tempo, em segundos.
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Assinale a alternativa que indica corretamente a sua velocidade
média.

a)3m/s
b) 2m/s
c) 4m/s

d) 30m/s

e) 10m/s
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Analise o gréfico a seguir e assinale a alternativa que indica
corretamente o tipo de movimento representado.

W

QUESTAO 09

a) movimento positivo.

b) movimento uniforme e progressivo.

¢) movimento uniforme e retrégrado.

d) movimento uniformemente retardado.

e) movimento uniformemente acelerado.

QUESTAO 10 (UEA MACRO CG 2016)

Os dois primeiros colocados de uma prova de 100 m rasos de
um campeonato de atletismo foram, respectivamente, os
corredores A e B. O grdfico representa as velocidades escalares
desses dois corredores em fungéo do tempo, desde o instante
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da largada (t = 0) até os instantes em que eles cruzaram a linha
de chegada.

Analisando as informagdes do gréfico, é correto afirmar que, no
instante em que o corredor A cruzou a linha de chegada, faltava
ainda, para o corredor B completar a prova, uma distdncia, em
metros, igual a

a) 5.

b) 25.
c) 15.
d) 20.

e) 10.

GABARITO:
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